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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ
БЕРЕГІВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ КОЛЕДЖ

РІЧНИЙ ЗВІТ 
 про роботу 
Берегівського медичного коледжу
за 2018 – 2019  навчальний рік

 Берегово, 2019
1. Підготовка спеціалістів
Нормативно-правова база Берегівського медичного коледжу проводить свою діяльність на основі Відомостей щодо здійснення освітньої діяльності у сфері вищої освіти.
Коледж має право на провадження освітньої діяльності підготовки молодщих спеціалістів згідно освітньо-кваліфікаційних характеристик та освітньо-професійних програм галузевого стандарту вищої освіти України за такими галузями знань, напрямами підготовки та спеціальностями:

1201  Медицина, 6.120101 Сестринська справа
5.12010101  Лікувальна справа

5.12010102  Сестринська справа

5.12010105  Акушерська справа

 1202 Фармація, 6.120201 Фармація
5.12020101   Фармація

Коледж акредитований з вищезгаданих спеціальностей
· зі спеціальностей 5.12010101 „Лікувальна справа”, 5.12010102 „Сестринська справа”, 5.12010105 „Акушерська справа” відповідно до рішення Акредитаційної комісії від 30 червня 2015 р., протокол №117 (наказ МОН України від 03.07.2015 №1683л), коледж визнаний акредитованим за І (першим) рівнем. Термін дії сертифіката до 1 липня 2025 р.; 

· зі спеціальності 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я  відповідно до рішення Акредитаційної комісії від 30 червня 2015 р., протокол №117 (наказ МОН України від 03.07.2015 №1683л), коледж визнаний акредитованим за І (першим) рівнем. Термін дії сертифіката до 1 липня 2025 р.; 

· зі спеціальності 226 Фармація за освітньо-професійною програмою Фармація  – за рішенням Акредитаційної комісії від 12 червня 2018 р., протокол №130 (наказ МОН України від 20.06.2018 №662) коледж визнано акредитованим за рівнем вищої освіти молодший спеціаліст. Термін дії сертифіката до 1 липня 2023 р.  

Відповідно до рішення ДАК від 30.03.2010р., протокол № 82 (наказ МОН України від 10.06.2010р. №1611-Л)  медичний коледж отримав ліцензію: серія АБ № 529247 від 11.06.2010 – розширення профілю (підвищення кваліфікації) молодших медичних та фармацевтичних спеціалістів у галузях знань:1201 "Медицина"; 1202 "Фармація". 
Формування контингенту студентів 

 План прийому студентів у 2018 році на всі спеціальності і форми навчання виконаний. На навчання за регіональним замовленням за спеціальністю                     223 Медсестринство   передбачалось прийняти  65 чол., фактично зараховано 65 чол., з них:  223 Медсестринство Лікувальна справа – 35 студентів,                           223 Медсестринство Сестринська справа – 15 студентів, 223 Медсестринство   Акушерська справа – 15 студентів. На навчання на умовах контракту прийнято 55 чол., в тому числі на спеціальність 223 Медсестринство Лікувальна справа – 33 чол., 223 Медсестринство Сестринська справа – 13 чол., 223 Медсестринство Акушерська справа – 1чол., 226 Фармація – 8 чол. На спеціальність Лікувальна справа та Сестринська справа приймаються особи на основі базової загальної середньої освіти за результатами вступних випробувань, на спеціальність Акушерська справа та Фармація – з повною загальною середньою освітою за результатами конкурсного відбору сертифікатів ЗНО.
У 2019 році навчання у Берегівському медичному коледжі завершило     131 студент, із яких здобули кваліфікацію 3221 Фельдшер – 74 випускників, 3231 Сестра медична – 31 випускників,  3232 Акушерка – 15 випускників, 3228 Фармацевт – 11 випускників. Успішне виконання плану випуску досягнуто належним рівнем навчально-виховного процесу, сумлінній і різноманітній роботі педагогічного  колективу по попередженню неуспішності та відсіву, боротьби з пропусками занять без поважних причин, своєчасним профілактичним заходам в цьому напрямку, роботі по вихованню у молоді любові до обраної професії, жадоби знань, свідомої дисципліни, почуття обов’язку і відповідальності, своєчасної допомоги відстаючим студентам.
2. Навчальний процес  
У 2018-2019  навчальному році педагогічний колектив коледжу працював над проблемою «Впровадження в освітній процес новітніх технологій та форм навчання, інтеграцію науки та практики відповідно до світових стандартів, зокрема: інтерактивних технологій навчання, комп’ютерного моніторингу якості самостійної роботи студентів, індивідуалізованого навчання та інших».

Через розв’язання цієї проблеми коледж вирішує своє основне завдання – готувати і випускати із коледжу висококваліфікованих спеціалістів, органічно поєднувати засвоєння основ наук з формуванням у студентів активної життєвої позиції, таких рис характеру, які притаманні справжнім медикам, виховання патріотів нашої Вітчизни.

В минулому навчальному році навчальні плани з усіх спеціальностей, програми з усіх предметів, лабораторні і практичні роботи успішно виконані.

Кращі викладачі коледжу вміло застосовують проблемний, частково-пошуковий та дослідницький методи викладання, комп’ютери з метою навчання і контролю знань студентів, домоглись підвищення ефективності самостійної роботи учнів, як на уроках так і в позаурочний час. Широко практикують викладачі в своїй роботі розв’язання учнями проблемних та клінічних задач, тестовий контроль знань, прищеплюють молоді навики роботи над підручником, першоджерелами, навчальними посібниками, самостійно здобувати знання.

Переважна більшість студентів коледжу отримала глибокі і міцні знання, вміння та практичні навики. Успішність студентів на кінець 2018-2019 навчального року становила 96,8%,  якісний показник становить 43,3% (на «5» і «4» вчаться 203 студенти з 469 студентів).
Внутрішньоколеджний контроль за станом навчально-виховного процесу, якістю навчання і виховання студентів проводиться згідно плану роботи керівництва і плану внутрішньоколеджного контролю, які включають в себе контроль всіх сторін діяльності викладачів за станом теоретичного і практичного навчання, позакласної роботи, індивідуальної роботи з студентами.

Кожна перевірка своєчасно і сумлінно планувалась, перед ними ставилась конкретна мета. Основною метою внутріколеджного контролю було всестороннє удосконалення всієї роботи коледжу шляхом попередження, виявлення і усунення недоліків, резервів поліпшення навчального процесу, підвищення якості знань, умінь, практичних навиків студентів, узагальнення і поширення відповідальності викладачів та студентів за наслідки своєї діяльності. В минулому навчальному році перевірили такі питання:

1. Стан теоретичної і практичної підготовки студентів випускних груп сестринського відділення для самостійної роботи в лікувально-профілактичних закладах охорони здоров’я.

2. Стан навчально-виховної роботи в групах нового набору та адаптація першокурсників. Робота викладачів у групах нового набору з метою полегшення адаптації першокурсників.
     3. Стан виховної роботи на заняттях та позакласних заходахв групах нового набору.

     4. Стан відвідування студентів з послідуючим аналізом результатів контролю.
  5.   Методика оцінювання знаннь, практичних навичків студентів.
Дирекція коледжу, циклові комісії систематично контролюють рівень засвоєння студентами матеріалу програм, як теоретичних так і практичних вмінь. Цьому питанню приділяється велика увага при відвідуванні теоретичних і практичних занять, заліків, іспитів.
З метою встановлення рівня знань, умінь і навиків студентів проведено директорські контрольні роботи з основ правознавства, основ реаніматології, шкірних та венеричних хвороб, акушерства, внутрішньої медицини, медсестринства в хірургії, медсестринства в акушерстві, неврології, фармакології, культурології, догляду за хворими та медичної маніпуляційної техніки, фізіології людини, основ медсестринства, медсестринства у внутрішній медицині, медсестринства в педіатрії, медсестринства в неврології, організації та економіки фармації.
На базі Берегівського медичного коледжу працює  сучасно обладнана бібліотека з читальним залом на 60 місць.

Приміщення бібліотеки складається з абонементу, читального залу  книгосховища. Бібліотека обслуговує 581 читач. Користуються бібліотекою студенти, викладачі, співробітники. 

Забезпеченість підручниками становить :

1. З загально-освітніх предметів – 100%.
2. З спеціальних дисциплін – 98%.
Книжковий фонд бібліотеки становить 26927 примірників. 
3. Практичне навчання 
              Практика студентів проводиться у відповідності з діючими навчальними планами (від 2011 року для спеціальностей 5.12010101 Лікувальна справа, 5.12010102 Сестринська справа, 5.12010105 Акушерська справа та 5.12020101 Фармація) і програмами в кабінетах та лабораторіях коледжа і на практичних базах лікувально-профілактичних закладах міста і області.

Наказом № 538-к від 27.12.2016 р.  Управління охорони здоров’я Закарпатської обласної державної адміністрації «Про затвердження лікувально-профілактичних закладів для проходження навчальної, виробничої, переддипломної практики студентами Закарпатського базового державного медичного коледжу, Берегівського, Міжгірського медичних коледжів Закарпатської області» для проходження виробничої та переддипломної практики, як бази,  закріплено наступні лікувально-профілактичні заклади:

- Закарпатська обласна клінічна лікарня ім. А. Новака;

- Ужгородська  міська дитяча клінічна  лікарня;

- Обласна дитяча лікарня;

- Центральна міська клінічна лікарня м.Ужгород; 

- Ужгородський міський пологовий будинок;          

- Закарпатський територіальний центр екстреної медичної допомоги;

- Мукачівський гарнізонний військовий госпіталь.

· 5 центральних районних лікарень:

  - Берегівська,

   - Воловецька,

   - Мукачівська, 

   - Перечинська, 

   - Свалявська.

· 8 районних лікарень:   

  - Ужгородська  №1,

  - Іршавська,

  - Міжгірська, 


  - Рахівська,  

  - Тячівська №1, 

  - Хустська, 

  - Великоберезнянська,  

  - Виноградівська.

· 8 фармацевтичних закладів: 

1. КП аптека № 133 м.Виноградів;

2. КП аптека № 164 м.Іршава;

3. КП аптека № 4 м.Мукачево;

4. КП аптека № 9 м.Свалява;

5. КП аптека № 128 м.Рахів;

6. КП аптека № 14 м.Тячів;

7. КП аптека № 141 м.Хуст;

8. КП аптека № 1 м.Ужгород.

         Для проведення практичних занять на базах Берегівської ЦРЛ обладнано 5 навчальних кімнат: з терапії, хірургії, педіатрії, акушерства і гінекології, шкірних і венеричних захворювань, загальна площа яких складає 58 м2. Тут створені необхідні умови для проведення практичних занять з загального догляду за хворими, з основ сестринської справи, терапії,хірургії, педіатрії, акушерства і гінекології, предметів вузьких спеціальностей, для відпрацювання практичних навичок та елементів догляду за хворими. Згідно з вимогами оформлені паспорти клінічних баз.

             В цілому рівень матеріального забезпечення навчальних кімнат на практичних базах складає 80%, із них:

· Інструментарієм на 75%

· Обладнанням на 80%

· Предметами догляду на 85%

· Методичне забезпечення на 90%.
         Практичні заняття в навчальному закладі проводяться у 23 кабінетах та 7 лабораторіях:

· Лабораторія патанатомії та патфізіології

· Лабораторія анатомії та фізіології

· Лабораторія гігієни, мікробіології, мед генетики

· Лабораторія технології ліків

· Лабораторія фармакогнозії та ботаніки

· Лабораторія ТЛР, хімії (об’єднана)

· Лабораторія фізики

· Кабінет історії та суспільних дисциплін

· Кабінет української мови та літератури

· Кабінет доклінічної практики з хірургії

· Кабінет доклінічної практики з терапії

· Кабінет біології

· Кабінет доклінічної практики з акушерства та гінекології

· Кабінет фармакології та ОЕФ

· Кабінет доклінічної практики з педіатрії

· Кабінет практики з хімії

· Кабінет латинської мови

· Кабінет англійської мови

· Кабінет  фармакології 

· Кабінет соціальної медицини та епідеміології

· Кабінет з догляду та сестринської справи

· Кабінет французької мови

· Кабінет німецької мови

· Кабінет угорської мови

· Кабінет інформатики та ОТ

· Кабінет математики

· Кабінет соціології та культурології

· Кабінет неврології та психіатрії

· Кабінет охорони праці та БЖ

· Кабінет планування сім’ї

Всі кабінети обладнані відповідно до табелів оснащення. Є інструкції з техніки безпеки, перелік функціональних обов’язків працівників, розклад консультацій, журнали інструктажу студентів з техніки безпеки і охорони праці. Кожний кабінет має паспорт.

Виробнича та переддипломна практика із усіх спеціальностей проводиться у відповідності з наказом Міністерства освіти України №93 від 08.04.1993 року «Про затвердження Положення про проведення практики студентів вищих навчальних закладів України», наказом Міністерства охорони здоров’я України №690 від 07.12.2005 року «Про затвердження інструкції про організацію та проведення практики студентів медичних та фармацевтичних закладів І і ІІ рівня акредитації», згідно з діючими навчальними планами і програмами.

 Успішність з практичного навчання становить 99,2%, в тому числі на відмінно і добре переддипломну практику здало 79,2% студентів.

4. Науково-методична робота 
В 2018-2019 навчальному році робота педагогічного колективу була спрямована на:

1. Виконання законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», Указу Президента України №344/2013 від 25 червня 2013р. «Про Національну стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 року», наказу МОЗ України за №854 від 24 жовтня 2012р. «Про навчально-методичну діяльність вищих медичних та фармацевтичних навчальних закладів І-ІV рівнів акредитації», наказу МОН, молоді та спорту України за №1060 від 01.10.2012р. «Про затвердження Положення про електронні ресурси», наказу МОН України за №711 від 12.06.2014р. «Про затвердження форм документів з підготовки кадрів у вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації»,Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді(додаток до наказу МОН України №641 від 16.06.2015р.), наказу МОН України від 06.11.2015 року №1151 «Про особливості запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовки здобувачів вищої освіти», затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року №266.
2. Забезпечення якісної фундаментальної та практичної підготовки фахівців до сучасних вимог кадрової політики, яка реалізується МОЗ України.
3. Впровадження в освітній процес новітніх технологій та форм навчання, інтеграцію науки та практики відповідно до світових стандартів, зокрема: інтерактивних технологій навчання, комп’ютерного моніторингу якості самостійної роботи студентів, індивідуалізованого навчання та інших;

4. Розробка та впровадження електронних навчально-методичних комплексів, які включають як традиційні, так і цифрові та мультимедійні засоби навчання.

5. Вдосконалення системи тестового контролю результатів навчальної діяльності студентів, поліпшення підготовки студентів до складання ліцензованих іспитів «Крок М».
6. Розширення взаємодії ВМНЗ І-ІІ рівнів акредитації регіону з Ужгородським національним університетом щодо розвитку наукових і педагогічних досліджень у сфері вищої освіти та медицини, активізація науково-пошукової та науково-дослідної роботи студентів.
7. Розвиток творчого потенціалу викладачів та студентів «Від творчого викладача – до творчого студента». 
Основні  напрямки  методичної роботи в коледжі:

1. Планування методичної роботи в коледжі.

2. Впровадження інтерактивних методів навчання.

3. Організація і контроль за науково-методичною діяльністю викладачів.

4. Організація і контроль за виконанням графіка відкритих занять.

5. Надання методичної допомоги молодим та малодосвідченим викладачам.

Методична робота трансформується на колектив через 5 предметних циклових комісій:

1. Комісія гуманітарно-соціальних дисциплін. Голова комісії Бедринець Н.М.
2. Комісія фундаментальних дисциплін. Голова комісії Чегіль І.А.
3. Комісія точних і природничих наук. Голова комісії Арутюнова В.Й.
4. Комісія клінічних дисциплін терапевтичного профілю.  Голова  комісії Сідун М.М.
5. Комісія хірургічних та педіатричних дисциплін.  Голова комісії                     Гілязова О.В.
Робота циклових методичних комісій проводиться за щорічним планом, де кожний вид  діяльності відповідає проблемі коледжу.

В коледжі працює методичний кабінет, посаду методиста займає Барна-Поважук Т.Є.
На базі методичного кабінету організована школа молодого викладача для роботи з викладачами початківцями, методична рада, проводяться методичні конференції та педагогічні читання з науковою, медичною та методичною тематикою. Складаються методичні рекомендації::

· З проведення відкритих занять в коледжі;

· З організації проведення лекцій, семінарів, практичних занять;

· З організації і проведення виставок методичних робіт викладачів і творчих робіт студентів, проведенні конференцій;

· З організації вивчення передового досвіду викладачів.

У травні 2019 року на базі Закарпатського базового державного медичного коледжу відбулась щорічна регіональна науково-методична конференція викладачів вищих навчальних закладів освіти І-ІІ рівнів акредитації на тему: «Формування загальних, комунікативних і професійних компетентностей у студентів медичних коледжів шляхом упровадження сучасних освітніх технологій».

Викладачі Берегівського медичного коледжу взяли активну участь в підготовці конференції, підготували наступні  доповіді:

· Покращення якості викладання навчальної дисципліни «Основи медсестринства» та підготовки студентів до складання ліцензованого іспиту Крок М (викладач основ медсестринства Попфалуші Т.П.);

· Бінарне практичне заняття як дієвий засіб формування професійних компетенцій майбутніх медичних працівників (викладач неврології Сідун М.М.);

· Роль міждисциплінарної інтеграції в активізації пізнавальної діяльності студентів-медиків при вивченні природничих дисциплін (викладач біології та екології Арутюнова В.Й.).

За 2018-2019 навчальний рік викладачами написано 30 методичних розробок.

Належна увага приділяється вивченню, систематизації та поширенню передового досвіду.  Дане питання неодноразово слухалося на засіданні педради.

Викладачі соціально-гуманітарних дисциплін продовжують працювати над удосконаленням лекційно-семінарського методу навчання.

Розроблені для студентів рекомендації з підготовки до семінарів.

Викладачі професійно-орієнтованих та клінічних дисциплін працюють над підвищенням якості практичих вмінь та навичок за рахунок урізноманітнення  педагогічних технологій та методів (методики ділової гри, інтерактивних методів навчання, застосування проблемного характеру навчання).
Для практичних занять, особливо з клінічних дисциплін, розроблені інструкції, алгоритми послідовності дій, графічні схеми вивченого матеріалу.

З метою обміну досвіду роботи та знайомства з педагогічною та професійною  майстерністю викладачів проводяться відкриті лекційні та практичні заняття. У 2018-2019 навчальному році були проведені такі заняття:

1. Порушення обміну речовин, пов’язані з рнестачею чи надлишком надходження певних хімічних елементів, речовин  (викладач біології та екології Арутюнова В.Й.)
2. Теплолікування. Водолікування. Грязелікування. Санаторно-курортне лікування (викладач фізіотерапії Барані В.Є.);
3. Мій медичний коледж (викладач англійської мови Бедринець Н.М.);
4. Правопис слів із чергуванням голосних і приголосних звуків  (викладач української мови Бисага О.М.);

5. Ритмічна гімнастика (викладач фізичної культури Гурська Л.І.); 
6. Холера. Ботулізм. Сальмонельоз. Шигельоз  (викладач епідеміології Клімова М.В.);
7. Псоріаз. Червоний плоский лишай. Рожевий лишай (викладач дерматології та венерології Копин О.В.)

8. Алотропія, алотропні модифікації. Загальна характеристика неметалічних елементів (викладач хімії Погар М.Ю.)

9. Площі поверхонь та об’єми многогранників (викладач математики Поплико М.Ю.)

10. Хвороби периферичної нервової системи (викладач неврології Сідун М.М.)

11. Вигодовування грудної дитини. Природнє, змішане та штучне вигодовування (викладач педіатрії Сутрик З.М.)

12. Здорове харчування (викладач німецької мови Угрин Н.П.)

13. Захворювання повік і кон’юктиви (викладач офтальмології Шинко Л.В.)
На відкритих заняттях викладачі демонструють методики проведення семінарських занять, занять-конкурсів, елементів імітаційної гри з професійних навичок та умінь, міжпредметної інтеграції, проблемні ситуації, тестовий контроль знань, ТЗН,  різні види контролю самостійної роботи студентів.

На протязі навчального року були підготовлені і проведені наступні тижні:

1. Тиждень циклової комісії гуманітарно-соціальних дисциплін (Бедринець Н.М.  та члени циклової комісії); 

2. Тиждень  циклової комісії фундаментальних дисциплін (Чегіль І.А. та члени циклової комісії);

3. Тиждень циклової комісії клінічних дисциплін терапевтичного профілю (Сідун М.М. та члени циклової комісії);

4. Тиждень циклової комісії хірургічних та педіатричних дисциплін                  (Гілязова О.В.. та члени циклової комісії);

5. Тиждень циклової комісії точних та природничих дісциплін              (Арутюнова В.Й. та члени циклової комісії).

        
В 2018-2019 навчальному році проведено 7 засідань педагогічної ради, на яких обговорювалися зокрема слідуючі питання:

1. Підсумки роботи педагогічного колективу за 2017-2018 навчальний рік та завдання педагогічного колективу на новий навчальний рік.

2. Звіт секретаря приймальної комісії про результати прийому студентів в 2018 році.

3. Робота викладачів у групах нового набору з метою полегшення адаптації першокурсників.

4. Розгляд та затвердження плану профілактичних заходів щодо проявів боулінгу серед студентів коледжу.

5. Аналіз навчально-виховної роботи відділення «Лікувальна справа».

6. Професійна компетентність викладача коледжу.

7. Звіти голів циклових комісій.

8. Підготовка до ліцензійного іспиту Крок М студентів спеціальності Лікувальна справа, Акушерська справа та Сестринська справа.

9. Розгляд атестаційних матеріалів і звітів викладачів, які атестуються.

10. Допуск студентів до перевідних та випускних іспитів.

      У коледжі практикуються спільні засідання предметних комісій, де піднімають питання поліпшення методики проведення практичних занять, відпрацювання єдиних вимог з алгоритму дій з догляду за хворими; тестового контролю знань, навичок та вмінь, проведення ККЗ, ККР та інше.

        Позитивно оцінюється робота з викладачами-початківцями та малодосвідченими викладачами. Заняття з даним контингентом проводить методист, голови предметних комісій, викладачі з вищою категорією, заступник директора з навчальної роботи та заступник директора з виховної роботи.
5.Виховна робота
Протягом 2018/2019 н.р. педагогічний колектив коледжу ставив перед собою таку стратегічну мету: формування всебічно розвиненої, високоосвіченої особистості, здатної до самовдосконалення та самореалізації, виховання в неї почуття відповідальності, високої духовності.

Основними завданнями педагогічного та студентського колективів було: утвердження у свідомості студентів притаманних українському народові високих моральних цінності, спрямованих на засвоєння кращих зразків вітчизняної та світової духовної спадщини; забезпечення духовно-морального розвитку студентів, високої політичної культури та трудової моралі, впровадження здорового способу життя, формування національного культу соціально-активної, фізично-здорової та духовної-багатої особистості. Виховання високого духу патріотизму, саможертви заради Батьківщини, прагнення віддано служити народу, використовуючи усі свої вміння та навички.

Загальноколеджний план виховної роботи включає такі напрями:

-Громадянське виховання;

-Патріотичне виховання;

-Родинно-сімейне виховання, усвідомлене батьківство;

-Художньо-естетичне виховання;

-Моральне-правове виховання; 
-Екологічне виховання;

-Формування здорового способу життя, сприяння творчому та всебічному розвитку особистості;

Плани на 2018/2019 н.р. складаються на рік, семестр, місяць і розглядаються на розширеному засіданні методичного об’єднання керівників академічних груп та затверджуються директором. З врахуванням цих планів, планів навчального, методичного та інших підрозділів було розроблено плани загальноколеджних заходів. 

Кожна академічна група має керівника групи, який є кваліфікованим організатором всієї виховної роботи. Керівник складає План роботи зі студентами групи та їх батьками. Координує роботу керівників груп методичне об’єднання керівників академічних груп (Лойф Г.І.)

На засіданні цього об’єднання за  2018/2019 н.р. було розглянуто актуальні психолого-педагогічні питання виховання молоді, обговорювалася методика проведення виховних заходів та їх вплив на розвиток студентського самоврядування. Особлива увага приділялася адаптаційному періоду першокурсників, для чого було розроблено ряд заходів, які спрямовувалися на дослідження студентської думки після перших двох місяців навчання. Зокрема, було проведена такі анкетування:

- «Булінг – питання та відповіді»;

- «Внутрішні правила розпорядку для студентів»;

- «Профілактика корупції» і т.д.

Організаційно-виховні години в академічній групі проводилися у різних формах: усні журнали, диспути, екскурсії, «круглі» столи, дискусії, огляд періодичної перси, зустрічі з журналістами, працівниками правоохоронних органів, досвідченими медичними працівниками, письменниками і.т.д.

Один раз на тиждень керівники груп мають можливість зустрічатися зі своїми студентами на щотижневих виховних годинах, де розглядаються різноманітні теми. Матеріали до виховних години збирають та  готують студенти.

Загальноколеджні заходи охоплюють усі важливі свята, які відзначаються студентським та педагогічним колективом, що сприяє проведенню об’єднавчих ініціатив, які згуртовують, допомагають відчути себе частиною колективу, реалізувати творчий потенціал, а також є певною профілактичною роботою у сфері правопорушень серед студентів. Так, у  2018/2019 н.р. було проведено такі загальноколеджні заходи:

· День вчителя – Арутюнова В.Й., Бисага О.М., Кірік О.М.

· День студента – Поплико М.Ю., Барна-Поважук Т.Є.

· День медичного працівника – Барчій С.Є., Сутрик З.М., Чегіль І.А.

· Великодня виставка – Гецко Н.Д., Поплико М.Ю., керівники груп

· Осіння виставка (виготовлення оберегів для воїнів ООС) – Гецко Н.Д., керівники груп

· День вишиванки – Гецко Н.Д., Гілязова О.В.
· Вручення дипломів студентам відділення «Лікувальна справа», «Акушерська справа», «Сестринська справа», «Фармація»  - Гецко Н.Д.   
Громадянсько - патріотичне виховання становить собою фундамент впровадження основних виховних цілей та завдань серед студентів і  ставить перед собою наступні завдання:

· виховувати в студентів любов до рідної землі народу, мови, культури.

· народні символи України.

· формувати національну свідомість, виходячи з загальної мети національного виховання та базуючись на народознавчому, людинознавчому та особистому підходах.

· формувати чіткі уявлення про вплив історичного процесу на долю кожної людини, активно підключати студентський колектив до громадського життя міста, району, краю. 

· залучати до самостійних пошуків шляху формування самосвідомості особистості, опираючись на досвід минулих поколінь

· виховувати повагу та шанобливе ставлення до національних символів; патріотизм та відчуття громадянського обов’язку перед Україною.

Зважаючи на війну, яка триває на Сході України, у коледжі продовжилася співпраця з Громадським центром допомоги військовим міста Берегова в результаті чого було надано такі види допомоги за участі студентів та окремих викладачів коледжу:

· збір медикаментів;
· організація збору матеріалів для плетіння маскувальної сітки в зону ООС
· Великодня акція «Збери кошик солдату»

 Так, за  2018/2019 2018/2019 н.р. було проведено такі виховні заходи:

· Перша лекція – «У війни не жіноче обличчя..."Бисага О.М.

· Вшанування жертв голодомору 1932-1933 років – Сідун М.М..

· Акція «Свіча пам’яті» приурочена Революції гідності, яка тривала 90 днів, починаючи з 21 листопада, дня, коли розпочався Майдан – старостат. 

·  Виховна година серед студентів других курсів на предмет виступу Президента Європейської Ради Дональда Туска у Верховній Раді України "Немає Європи без України" – Гецко Н.Д.

· Студентська конференція «80 років Карпатської України» - Божук С.М.

· Творча зустріч студентського колективу з театром Шарж "Красне поле з серцем у руках" – Гецко Н.Д., Божук С.М. 

· День НАТО – Мостовий П.С.

· День пам’яті та примирення – Барчій С.Є.

· Виховна година до Дня вшанування Чорнобильської трагедії  -  Кірік О.М.

Морально-правове виховання студентів здійснюється з метою формування почуття обов’язку перед державою, виховання усіх найкращих якостей з точки моралі, залучення до участі у громадсько-політичному житті України. Велика увага приділяється вихованню законослухняних громадян, що чітко усвідомлюють свої права та обов’язки. Особливий акцент робиться на вихованні правової культури, повазі до Конституції, державної символіки, знання та дотримання основних законів України.

Починається правове виховання зі зборів студентів нового прийому та ознайомлення їх з правами та обов’язками згідно закону “ Про вищу освіту”.

Для профілактики правопорушень проводяться постійні рейди керівниками академічних груп до місць проживання студентів, а також  ведеться постійне  чергування викладацького колективу у гуртожитку та коледжі. Кожного семестру відбуваються батьківські збори, керівники груп постійно підтримують зв’язки з батьками, ведуть щоденники індивідуальних спостережень, проводять профілактичну роботу зі студентами, що схильні до правопорушень. 

Так, на початку навчального року у коледжі було проведено батьківські збори "Проблеми соціальної адаптації першокурсників у Берегівському медичному коледжі" для батьків студентів нового набору. Перед аудиторією виступили: заступник директора з виховної роботи Гецко Н. (Правила внутрішнього розпорядку для студентів коледжу. Булінг - проблема над якою працюємо разом.), директор міського психолого-медико-педагогічного центру Берегівської міської ради Кутєпова Л. (Підлітки - запитання та відповіді.), капітан поліції Михайлов О. (Профілактика правопорушень серед неповнолітніх).

 Рада з питань профілактики та попередження правопорушень, тютюнопаління та пияцтва до якої входять директор та заступники директора з виховної та навчальної роботи продовжила свою роботу у цьому навчальному році. Метою даної Ради є попередження неправомірної поведінки з боку студентів, особлива увага приділяється студентам-першокурсникам у адаптаційний період. Ведеться Журнал протоколів засідань Ради.

Для ефективного виконання поставлених завдань морально-правового виховання були проведені наступні виховні заходи:

· Тематична зустріч представників студентської ради та керівників груп на тему: "Булінг: законодавча основа, способи розв"язання конфліктів" – Гецко Н.Д.

· Анкетування «Домашнє насильство - це…» серед студентів І-ІІ курсів – Гецко Н.І., Шутак Н.І.

· Просвітницька акція до Дня дівчаток «Ти можеш», з метою розповсюдження інформаційно-профілактичних матеріалів від Міжнародного жіночого правозахисного центру “Ла Страда-Україна”- Гецко Н.І., Шутак Н.І.

· Інформаційно-просвітницька виховна година «Фундація гармонізованого суспільства» - Попфалуші Т.П.

· Зустріч з дітьми-сиротами з Берегівської школи-інтернату – „Своє серце дарую людям” -  Геревич С.М.

· Акція радіо «Пульс» зі збору подарунків для дітей-сиріт - Гецко Н.Д.

· Благодійна акція для одиноких людей м. Берегова в рамках Великодньої виставки разом з настоятелем греко-католицької парафії - Гецко Н.Д., старостат.

· Благодійна акція для дітей-сиріт, до Дня Св. Миколая, за підтримки греко-католицької парафії – Гецко Н.Д., старостат

· Зустріч на тему: «Актуальні питання молоді щодо світського життя церкви» зі священиками греко-католицької парафії о.Сабов В. та о. Мацапура П.

·           День благодійництва- Копин О.В. 

           Велика увага у навчальному закладі приділяється також художньо-естетичному вихованню. Саме з допомогою порівняльно-історичного методу здійснюється вплив на естетичні смаки студентів, плекається художньо-естетична культура, прищеплюється любов до мистецтва, формуються чіткі уявлення про культуру рідного народу та її значення для прийдешнього і сьогоднішнього покоління, забезпечуються умови для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів.

Належну увагу педагогічний колектив приділяє привентивному вихованню. Воно спрямоване на розвиток естетичних смаків студентів, розвиток особистості, виховання смаку, ознайомлення з надбаннями української і світової культури. У коледжі оформлено художньо-літературний альбом у якому зібрано найкращі поетичні доробки студентів. Літературні спроби окремих студентів друкуються на сторінках періодичної преси.

За цей навчальний рік було проведено такі виховні заходи:

· Рандеву з франкофонією – Лойф Г.І.

· Флешмоб до Всесвітнього дня щастя – Бедринець Н.М.

· Літературні читання поезій Ліни Костенко присвячені Всесвітньому дню поезії – Селіванова Л.Н., Угрин Н.П., Лойф Г.І., Бисага О.М.,

· Участь активу коледжу у святкових заходах з нагоди Дня міста

· Театральні зустрічі з трупою Ужгородського драматичного театру.

· Участь у конкурсі-фестивалі виконавських мистецтв національних меншин України та закордонного українства. 

· Концертна програма БУНАТ ім. Ярослави Бандуровичта студентів коледжу з нагоди Дня театру. Участь студентів коледжу у конкурсі «Зірки Мельпомени» - Бисага О.М.

Постійно проводиться випуск тематичних стінівок, в яких відображено як художні так і інтелектуальні здобутки студентського колективу.

Особливий акцент у медичному коледжі робиться на впровадження головних аспектів професійно-трудового виховання. В рамках виховної роботи було проведено заходи, під час яких у студентів закріплюються зацікавлення обраною професією, прививаються професійні уміння і навики практичної діяльності. 

Окремо спрямована і організована робота з профілактики тютюнопаління, алкоголізму, наркоманії. Щорічно проводяться медогляди студентів лікарями наркодиспансера, оформляються санітарні бюлетені за названою тематикою як в коледжі так і в гуртожитку. Випускаються інформаційні листи для стенду в гуртожитку, проводяться зустрічі з лікарями, юристами, працівниками міліції.

Професійне виховання реалізується на парах, консультаціях, практиці, заняттях предметних гуртків. З цією метою проводяться диспути, бесіди, виховні години, конкурс  “Кращий за професією”, зустрічі з медичними працівниками. Зокрема, було проведено такі виховні години і бесіди:

· День відкритих дверей, святково-інформаційна програма для популяризації професії медика – Продан М.І., Гецко Н.Д

· Зустріч зі школярами в рамках тижня фармації – Шутак Н.І., Гецко Н.Д.

· Виховна година з нагоди Дня акушерства – Гілязова О.В.

· Виховна година присвячена Всесвітньому дню боротьби проти цукрового діабету - Рошко Н.О. та Шехтер Л.М.

· Просвітницька акція Всеукраїнського дня боротьби із захворюванням на рак молочної залози - Сідун М.М.

· Просвітницький захід на краще відео про щеплення – Клімова М.В.

· Флеш-моб на підтримку людей з синдромом Дауна»Вдягни кольорові шкарпетки, відчуй себе іншим»  - Бедринець Н.М., студентська рада

У навчальному закладі забезпечено належний рівень профілактичної роботи щодо попередження захворювань. Один раз на рік викладачі та студенти проходять профілактичний медогляд, результати якого заносяться в особові медичні книжки. 

Належна увага приділяється екологічному вихованню, зокрема, вирішенням проблем екологічного виховання займається комісія природничо-наукової підготовки, яка ставить собі за мету виховання екологічної культури особистості, свідомого виконання норм поведінки в природі, яке виключає нанесення збитків, забруднення навколишнього середовища, і передбачає готовності до природоохоронної діяльності. 
Так, студенти були задіяні у Місячнику благоустрою  - Арутюнова В.Й., керівники груп
Родинне та сімейне виховання надає можливість студентам ознайомитися з основними законодавчими актами про шлюб та сім’ю, виховує загальнолюдські норми поведінки у відношеннях юнаків та дівчат, якостей сім’янина. Окремо взято на облік студентські сім’ї та студенток-жінок, що виховують дітей. Систематично проводяться профілактичні огляди дівчат у жіночій консультації.  Випадків правопорушень серед студентів коледжу не зареєстровано, немає студентів, які б перебували на обліку в правоохоронних закладах. 
· Виховна година «Без сімї і свого роду – немає нації, народу» - Панцо Л,А., Геревич С.М.

Фізичне виховання за 2018/2019 н.р. реалізовувалося через проведення спартакіад, змагань з різних видів спорту, студенти постійно беруть участь в районних змаганнях. Так, у коледжі було проведено Обласну спартакіаду серед студентів медичних коледжів – Арутюнова І.М., Чегіль І.В., Гурська Л.І. У коледжі діє програма соціального забезпечення дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування:

Виплата по закінченні навчального закладу - 680 грн.

Виплата на одяг та взуття – 386,75 грн.

Матеріальна допомога - 136 грн.

Харчування - 85 грн. на добу - повне державне утримання

Харчування – 34 грн. на добу  - під опікою

Кошти на літературу - 7080 грн.

Соціальна степендія - 2360 грн.

6. Кадрове забезпечення
Коледж в цілому укомплектований керівниками, які мають досвід практичної та педагогічної роботи і педагогічними кадрами.

Директор Продан М.І., на посаді з січня 2011 року, за фахом терапевт, стаж педагогічної роботи 35 років, викладач вищої категорії, викладач-методист, кандидат медичних наук.

Заступник директора з навчальної роботи Гаал М.Ю., за фахом терапевт, на посаді з лютого 2011 року,  стаж педагогічної роботи 24 роки, викладач вищої категорії, викладач-методист.

 Заступник директора з виховної роботи Гецко Н.Д.,  за фахом магістр української філології, на посаді 17 років, стаж педагогічної роботи 18 років, викладач вищої категорії, старший викладач.  

Завідувач практичним навчанням Бабинець Р.В., за фахом лікар акушер-гінеколог, викладач гінекології, медсестринства в гінекології, медсестринства в акушерстві та невідкладних станів в акушерстві та гінекології, на посаді 6 років, стаж педагогічної роботи 14 років, викладач першої категорії.

Методист коледжу Барна-Поважук Т.Є.., за фахом педагог, на посаді 2 роки, педагогічний стаж 16 років, викладач вищої категорії.

В коледжі є 3 завідуючі відділеннями:

· Стефанишин В.І.. – завідувач відділенням зі спеціальностей  Сестринська справа,  Акушерська справа,  Фармація, педагогічний стаж роботи – 14 років, викладач першої категорії.

·   Радик А.І.– завідувач відділення зі спеціальності Лікувальна справа, педагогічний стаж 10 років, викладач другої категорії.

· Данко М.М. – завідувачка відділення курсів післядипломної освіти (розширення профілю (підвищення кваліфікації)), викладач вищої категорії, викладач-методист, педагогічний стаж роботи  - 37 років.
Процес навчання і виховання здійснюють 41 штатний викладач,                         14 викладачів за сумісництвом та 6 викладачів з погодинною оплатою. З числа штатних викладачів 21 з медичною освітою та 20 з педагогічною освітою. Всі викладачі мають відповідну вищу базову освіту. 

За результатами атестації викладачам коледжу присвоєні категорії:

	Категорія
	Кількість
	В процентах

	Вища категорія
	20
	48,8 %

	Перша категорія
	8
	19,5 %

	Друга категорія
	10
	24,4 %

	Спеціалістів
	3
	7,3 %


Педагогічне навантаження викладачів в основному розподілено в межах 240-960 годин на навчальний рік. Викладачі викладають 1-3 предмети. Цього року 11 викладачів (26,8%) підвищили свій професійний рівень: 3 викладачі (7,3%) шляхом проходження курсів на ФПК при Ужгородському національному універститеті,  3 викладачі (7,3%) шляхом проходження стажування на кафедрах ДВНЗ «УжНУ», 1 викладач (2,4%)  шляхом стажування керівників на кафедрі  менеджменту  та інноваційного розвитку в Закарпатському інституті післядипломної педагогічної освіти, 1 викладач (2,4%) шляхом стажування керівників на кафедрі  менеджменту  та інноваційного розвитку в Закарпатському інституті післядипломної педагогічної освіти та шляхом проходження курсів на ФПК при Ужгородському національному універститеті, 1 викладач (2,4%) пройшов стажування на кафедрі ДВНЗ «УжНУ» та шляхом проходження курсів при Закарпатському інституті післядипломної педагогічної освіти, 2 викладачі (4,8%) шляхом проходження курсів при Закарпатському інституті післядипломної педагогічної освіти,
Директор
Берегівського медичного коледжу                                                   М.І.Продан            
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