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ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ


РІЧНИЙ ЗВІТ 
 про роботу 
КЗ «Берегівський  медичний фаховий коледж»
Закарпатської обласної ради
за 2021 – 2022 навчальний рік

 Берегово, 2022 рік
1. Підготовка спеціалістів
Нормативно-правова база КЗ «Берегівський  медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради проводить свою діяльність на основі ліцензії щодо здійснення освітньої діяльності у сфері фахової передвищої освіти.
Коледж має право на провадження освітньої діяльності підготовки молодщих спеціалістів та фахових молодших бакалаврів згідно освітньо-кваліфікаційних характеристик та освітньо-професійних програм галузевого стандарту вищої освіти України за такими галузями знань, напрямами підготовки та спеціальностями:

22 Охорона здоров'я, 223 Медсестринство Лікувальна справа
22 Охорона здоров'я, 223 Медсестринство Сестринська справа

22 Охорона здоров'я, 223 Медсестринство Акушерська справа

22 Охорона здоров'я, 226 Фармація, промислова фармація
Коледж акредитований з вищезгаданих спеціальностей
· зі спеціальностей 5.12010101 „Лікувальна справа”, 5.12010102 „Сестринська справа”, 5.12010105 „Акушерська справа” відповідно до рішення Акредитаційної комісії від 30 червня 2015 р., протокол №117 (наказ МОН України від 03.07.2015 №1683л), коледж визнаний акредитованим за рівнем вищої освіти молодший спеціаліст. Термін дії сертифіката до 1 липня 2025 р.  Серія КК  № 07013574; Серія КК  № 07013575; Серія КК  № 07013576.
· зі спеціальності 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я  відповідно до рішення Акредитаційної комісії від 30 червня 2015 р., протокол №117 (наказ МОН України від 03.07.2015 №1683л), коледж визнаний акредитованим за рівнем вищої освіти молодший спеціаліст. Термін дії сертифіката до 1 липня 2025 р.   Серія КК   № 07013577; 

· зі спеціальності 226 Фармація за освітньо-професійною програмою Фармація  – за рішенням Акредитаційної комісії від 12 червня 2018 р., протокол №130 (наказ МОН України від 20.06.2018 №662) коледж визнано акредитованим за рівнем вищої освіти молодший спеціаліст. Термін дії сертифіката до 1 липня 2023 р. Серія КК  №07013578.  

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 02.07.2021 р. № 762 «Деякі питання оформлення, переоформлення та видачі сертифікатів про акредитацію освітньо-професійних програм у сфері фахової передвищої освіти (їх дублікатів)» зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 жовтня 2021 за № 1395/37017 переоформлено сертифікати про акредитацію спеціальностей освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста на сертифікати про акредитацію освітньо-професійних програм освітнього ступеня фахового молодшого бакалавра в межах відповідної спеціальності.
Відповідно до рішення ДАК від 30.03.2010р., протокол № 82 (наказ МОН України від 10.06.2010р. №1611-Л)  медичний коледж отримав ліцензію: серія АБ № 529247 від 11.06.2010 – розширення профілю (підвищення кваліфікації) молодших медичних та фармацевтичних спеціалістів у галузях знань:1201 "Медицина"; 1202 "Фармація". 
Відповідно до Розпорядження Закрпатської обласної державної адміністрації від 23.04.2021 року №325 прийнято рішення про видачу ліцензії №71 від 12.04.2021 року Комунальному закладу «Берегівський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради  на провадження освітньої діяльності за рівнем повної загальної середньої освіти – здобуття профільної середньої освіти.
Формування контингенту здобувачів освіти 

 План прийому здобувачів освіти у 2021 році на всі спеціальності і форми навчання виконаний. На навчання за регіональним замовленням за спеціальністю                     223 Медсестринство   передбачалось прийняти  65 чол., фактично зараховано 58 чол., з них:  223 Медсестринство Лікувальна справа – 35 здобувачів освіти,                           223 Медсестринство Сестринська справа – 15 здобувачів освіти, 223 Медсестринство   Акушерська справа – 8 здобувачів освіти. На навчання на умовах контракту прийнято 49 чол., в тому числі на спеціальність 223 Медсестринство Лікувальна справа – 13 чол., 223 Медсестринство Сестринська справа – 10 чол.,  226 Фармація, промислова фармація – 26 чол. На спеціальність Лікувальна справа та Сестринська справа приймаються особи на основі базової загальної середньої освіти за результатами вступних випробувань, на спеціальність Акушерська справа та Фармація – з повною загальною середньою освітою за результатами конкурсного відбору сертифікатів ЗНО.
У 2022 році навчання у КЗ «Берегівський  медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради завершило  132 здобувачів освіти, із яких здобули кваліфікацію Фельдшер – 63 випускників, Сестра медична – 29 випускників,   Акушерка – 13 випускників, Фармацевт – 27 випускників. Успішне виконання плану випуску досягнуто належним рівнем освітнього процесу, сумлінній і різноманітній роботі педагогічного  колективу по попередженню неуспішності та відсіву, боротьби з пропусками занять без поважних причин, своєчасним профілактичним заходам в цьому напрямку, роботі по вихованню у молоді любові до обраної професії, жадоби знань, свідомої дисципліни, почуття обов’язку і відповідальності, своєчасної допомоги відстаючим здобувачам освіти.
2. Освітній процес  
У 2021-2022  навчальному році педагогічний колектив коледжу працював над проблемою «Впровадження в освітній процес новітніх технологій та форм навчання, інтеграцію науки та практики відповідно до світових стандартів, зокрема: інтерактивних технологій навчання, комп’ютерного моніторингу якості самостійної роботи студентів, індивідуалізованого навчання та інших». 
Через розв’язання цієї проблеми коледж вирішує своє основне завдання – готувати і випускати із коледжу висококваліфікованих спеціалістів, органічно поєднувати засвоєння основ наук з формуванням у здобувачів освіти активної життєвої позиції, таких рис характеру, які притаманні справжнім медикам, виховання патріотів України. 
В минулому навчальному році навчальні плани з усіх спеціальностей, програми з усіх предметів, лабораторні і практичні роботи успішно виконані.

Кращі викладачі коледжу вміло застосовують проблемний, частково-пошуковий та дослідницький методи викладання, комп’ютери з метою навчання і контролю знань здобувачів освіти, домоглись підвищення ефективності самостійної роботи здобувачів освіти, як на занаттях так і в позаурочний час. Широко практикують викладачі в своїй роботі розв’язання проблемних та клінічних задач, тестовий контроль знань, прищеплюють молоді навики роботи над підручником, першоджерелами, навчальними посібниками, самостійно здобувати знання.

Переважна більшість здобувачів освіти коледжу отримала глибокі і міцні знання, вміння та практичні навики. Успішність здобувачів освіти на кінець 2021-2022 навчального року становила 95,9%,  якісний показник становить 46,3% (на «5» і «4» вчаться 171 здобувач освітии з 369).
Внутрішньоколеджний контроль за станом освітньо-виховного процесу, якістю навчання і виховання здобувачів освіти проводиться згідно плану роботи керівництва і плану внутрішньоколеджного контролю, які включають в себе контроль всіх сторін діяльності викладачів за станом теоретичного і практичного навчання, позакласної роботи, індивідуальної роботи зі здобувачами освіти.

Кожна перевірка своєчасно і сумлінно планувалась, перед ними ставилась конкретна мета. Основною метою внутріколеджного контролю було всестороннє удосконалення всієї роботи коледжу шляхом попередження, виявлення і усунення недоліків, резервів поліпшення навчального процесу, підвищення якості знань, умінь, практичних навиків здобувачів освіти, узагальнення і поширення відповідальності викладачів та здобувачів освіти за наслідки своєї діяльності. В минулому навчальному році перевірили такі питання:

1. Стан теоретичної і практичної підготовки здобувачів освіти випускних груп сестринського відділення для самостійної роботи в лікувально-профілактичних закладах охорони здоров’я.

2. Стан освітньо-виховної роботи в групах нового набору та адаптація першокурсників. Робота викладачів у групах нового набору з метою полегшення адаптації першокурсників.
     3. Стан виховної роботи на заняттях та позакласних заходах в групах нового набору.

     4. Стан відвідування здобувачів освіти з послідуючим аналізом результатів контролю.
  5.   Методика оцінювання знаннь, практичних навичків здобувачів освіти.
Дирекція коледжу, циклові комісії систематично контролюють рівень засвоєння здобувачами освіти матеріалу програм, як теоретичних так і практичних вмінь. Цьому питанню приділяється велика увага при відвідуванні теоретичних і практичних занять, заліків, іспитів.
З метою встановлення рівня знань, умінь і навиків здобувачів освіти проведено директорські контрольні роботи з української мови, англійської мови, німецької мови, латинської мови, педіатрії, медсестринства в педіатрії, оториноларингології, акушерства, фармакології, патоморфології та патофізіології, мікробіології,  біології та екології, фізики і астрономії, анатомії людини, медсестринства в інфектології, дерматології та венерології,     медсестринства в неврології.

На базі КЗ «Берегівський  медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради працює  сучасно обладнана бібліотека з читальним залом на 60 місць.

Приміщення бібліотеки складається з абонементу, читального залу  книгосховища. Бібліотека обслуговує 490 читачів. Користуються бібліотекою здобувачіосвіти, викладачі, співробітники. 

Забезпеченість підручниками становить :

1. З загально-освітніх предметів – 100%.
2. З спеціальних дисциплін – 98%.
Книжковий фонд бібліотеки становить 24257 примірників. 
3. Практичне навчання 
Практика здобувачів освіти  проводиться у відповідності з діючими примірними навчальними планами (від 2011 року для спеціальностей Лікувальна справа, Сестринська справа, Акушерська справа та Фармація) і програмами в кабінетах та лабораторіях коледжа і на практичних базах лікувально-профілактичних закладах міста і області: 
1. Закарпатська обласна клінічна лікарня ім. А.Новака

2. Закарпатський ТЦЕМД

       3. Обласна дитяча клінічна лікарня

       4. Ужгородська центральна міська клінічна лікарня

       5. Ужгородська міська дитяча клінічна лікарня

       6. Ужгородський міський пологовий будинок

       7. КЗ «Ужгородська РЛ»

       8. Берегівська ЦРЛ

       9. Великоберезнянська РЛ

       10. Виноградівська РЛ

       11. Воловецька ЦРЛ

       12. КЗ «Іршавська РЛ»

       13. Міжгірська РЛ.

       14. Мукачівська ЦРЛ

       15.Мукачівський гарнізонний військовий госпіталь

       16. Перечинська ЦРЛ

       17. Рахівська РЛ.

       18. КЗ «Тячівська РЛ №1»

       19. Свалявська ЦРЛ

       20. Хустська РЛ

та 9 аптек:

        1. Комунальне підприємство аптека №133 м.Виноградів

        2. Комунальне підприємство аптека №164 м.Іршава

        3. Комунальне підприємство ЦРА №4 м.Мукачево

        4. Комунальне підприємство ЦРА №9 м.Свалява

        5. Комунальне підприємство аптека №128 м.Рахів

        6. Комунальне підприємство аптека №14 м.Тячів   

        7. Комунальне підприємство аптека №141 м.Хуст

        8. Комунальне підприємство аптека №131 м.Ужгород      

         Для проведення практичних занять на базах Комунального некомерційного підприємства «Берегівська лікарня імені Бертолона Ліннера Берегівської міської ради»  обладнано 5 навчальних кімнат: з терапії, хірургії, педіатрії, акушерства і гінекології, шкірних і венеричних захворювань, загальна площа яких складає 58 м2. Тут створені необхідні умови для проведення практичних занять з загального догляду за хворими, з основ сестринської справи, терапії,хірургії, педіатрії, акушерства і гінекології, предметів вузьких спеціальностей, для відпрацювання практичних навичок та елементів догляду за хворими. Згідно з вимогами оформлені паспорти клінічних баз.

             В цілому рівень матеріального забезпечення навчальних кімнат на практичних базах складає 80%, із них:

· Інструментарієм на 75%

· Обладнанням на 80%

· Предметами догляду на 85%

· Методичне забезпечення на 90%.

         Практичні заняття в навчальному закладі проводяться у 22 кабінетах та 7 лабораторіях:

· Лабораторія патанатомії та патфізіології

· Лабораторія анатомії та фізіології

· Лабораторія гігієни, мікробіології, мед генетики

· Лабораторія технології ліків

· Лабораторія фармакогнозії та ботаніки

· Лабораторія ТЛР, хімії (об’єднана)

· Лабораторія фізики

· Кабінет історії та суспільних дисциплін

· Кабінет української мови та літератури

· Кабінет доклінічної практики з хірургії

· Кабінет доклінічної практики з терапії

· Кабінет біології

· Кабінет доклінічної практики з акушерства та гінекології

· Кабінет фармакології та ОЕФ

· Кабінет доклінічної практики з педіатрії

· Кабінет практики з хімії

· Кабінет латинської мови

· Кабінет англійської мови

· Кабінет  фармакології 

· Кабінет соціальної медицини та епідеміології

· Кабінет з догляду та сестринської справи

· Кабінет французької мови

· Кабінет німецької мови

· Кабінет інформатики та ОТ

· Кабінет математики

· Кабінет соціології та культурології

· Кабінет неврології та психіатрії

· Кабінет охорони праці та БЖ

· Кабінет планування сім’ї

Всі кабінети обладнані відповідно до табелів оснащення. Є інструкції з техніки безпеки, перелік функціональних обов’язків працівників, розклад консультацій, журнали інструктажу здобувачів освіти з техніки безпеки і охорони праці. Кожний кабінет має паспорт.

Виробнича та переддипломна практика із усіх спеціальностей проводиться у відповідності з наказом Міністерства освіти України №93 від 08.04.1993 року «Про затвердження Положення про проведення практики студентів вищих навчальних закладів України», наказом Міністерства охорони здоров’я України №690 від 07.12.2005 року «Про затвердження інструкції про організацію та проведення практики студентів медичних та фармацевтичних закладів І і ІІ рівня акредитації», згідно з діючими навчальними планами і програмами.

 Успішність з практичного навчання становить 100%, в тому числі на відмінно і добре переддипломну практику здало 79,5% здобувачів освіти.

4. Науково-методична робота 
В 2021-2022 навчальному році робота педагогічного колективу була спрямована на:

1. Виконання законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», Указу Президента України №344/2013 від 25 червня 2013р. «Про Національну стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 року», наказу МОЗ України №834 від 24 жовтня 2012р. «Про навчально-методичну діяльність вищих медичних та фармацевтичних навчальних закладів І-ІV рівнів акредитації», наказу МОН, молоді та спорту України за №1060 від 01.10.2012р. «Про затвердження Положення про електронні ресурси», наказу МОН України за №711 від 12.06.2014р. «Про затвердження форм документів з підготовки кадрів у вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації»,Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді(додаток до наказу МОН України №641 від 16.06.2015р.), наказу МОН України від 06.11.2015 року №1151 «Про особливості запровадження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовки здобувачів вищої освіти», затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року №266. Постанова КМУ № 800 від 21.08.2019 року "Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників"
2. Забезпечення якісної фундаментальної та практичної підготовки фахівців до сучасних вимог кадрової політики, яка реалізується МОЗ України.
3. Впровадження в освітній процес новітніх технологій та форм навчання, інтеграцію науки та практики відповідно до світових стандартів, зокрема: інтерактивних технологій навчання, комп’ютерного моніторингу якості самостійної роботи студентів, індивідуалізованого навчання та інших;

4. Підвищення рівня професійної компетентності педагога як умова всебічного розвитку та формування ключових компетентностей успішної особистості майбутнього медичного працівника
5. Формування фахівця високої компетентності шляхом впровадження новітніх технологій навчання, що забезпечується інноваційною діяльністю викладача.
6. Продовжити використання в освітньому процесі технологій дистанційного навчання.
7. Розробка та впровадження електронних навчально-методичних комплексів, які включають як традиційні, так і цифрові та мультимедійні засоби навчання.

8. Вдосконалення системи тестового контролю результатів навчальної діяльності студентів, поліпшення підготовки студентів до складання ліцензованих іспитів «Крок М».
9. Розширення взаємодії закладів фахової передвищої освіти регіону з Ужгородським національним університетом щодо розвитку наукових і педагогічних досліджень у сфері вищої освіти та медицини, активізація науково-пошукової та науково-дослідної роботи студентів.
10. Розвиток творчого потенціалу викладачів та студентів «Від творчого викладача – до творчого студента». 

Основні  напрямки  методичної роботи в коледжі:

1. Планування методичної роботи в коледжі.

2. Організація узагальнення і популяризація передового педагогічного досвіду.

3. Організація і контроль за науково-методичною діяльністю викладачів.

4. Організація і контроль за виконанням графіка відкритих занять.

5. Надання методичної допомоги молодим та малодосвідченим викладачам.

1. Методична робота трансформується на колектив через 4 предметних циклових комісій:

2. Комісія гуманітарно-соціальних дисциплін. Голова комісії Бедринець Н.М.
3. Комісія точних і природничих наук. Голова комісії Арутюнова В.Й.
4. Комісія клінічних дисциплін терапевтичного профілю.  Голова  комісії Сідун М.М.
5. Комісія професійно-орієнтовних дисциплін.  Голова комісії                     Чегіль І.А.
Робота циклових методичних комісій проводиться за щорічним планом, де кожний вид  діяльності відповідає проблемі коледжу.

В коледжі працює методичний кабінет, посаду методиста займає Барна-Поважук Т.Є.
На базі методичного кабінету організована школа молодого викладача для роботи з викладачами початківцями, методична рада, проводяться методичні конференції та педагогічні читання з науковою, медичною та методичною тематикою. Складаються методичні рекомендації::

· З проведення відкритих занять в коледжі;

· З організації проведення лекцій, семінарів, практичних занять;

· З організації і проведення виставок методичних робіт викладачів і творчих робіт студентів, проведенні конференцій;

· З організації вивчення передового досвіду викладачів.

За 2021-2022 навчальний рік викладачами написано 32 методичні розробки.

Належна увага приділяється вивченню, систематизації та поширенню передового досвіду.  Дане питання неодноразово слухалося на засіданні педради.

Викладачі професійно-орієнтованих та клінічних дисциплін працюють над підвищенням якості практичих вмінь та навичок за рахунок урізноманітнення  педагогічних технологій та методів (методики ділової гри, інтерактивних методів навчання, застосування проблемного характеру навчання).
Для практичних занять, особливо з клінічних дисциплін, розроблені інструкції, алгоритми послідовності дій, графічні схеми вивченого матеріалу.

 З метою обміну досвіду роботи та знайомства з педагогічною та професійною  майстерністю викладачів проводяться відкриті лекційні та практичні заняття. У 2021-2022 навчальному році були проведені такі заняття:

1. Скарлатина,вітряна віспа, кір, краснуха  (викладач педіатрії Сутрик З.М.)
2. Інфекційні захворювання. Туберкульоз  (викладач педіатрії Панцо Л.А.);
3. Захворювання органів дихання. Гострий і хронічний бронхіт, бронхіальна астма  (викладач внутрішньої медицини Дулас А.І.);

4. Рееабілітація пацієнтів з неврологічними захворюваннями (викладач медичної та соціальної реабілітації Барані В.Є.);

5. Окупаційний режим в Україні (викладач історії України Кенийз С.М.);

6. Види простих речень і відтінки їх значень. Синтаксична норма. (викладач української мови Бисага О.М.);

7. Навчання з питань охорони праці (викладач безпеки життєдіяльності та охорона праці в галузі Мостовий П.С.).

8. Засоби, які впливають на тонус і скоротливу активність міометрія (викладач фармакології Чегіль І.А.)

9. Дифтерія (викладач інфектології Клімова М.В.)

10. Баскетбол (викладач фізичного виховання Гурська Л.І.)

11. Гестози вагітних. Еклампсія (викладач акушерства Барчій С.Є)
На відкритих заняттях викладачі демонструють методики проведення семінарських занять, занять-конкурсів, елементів імітаційної гри з професійних навичок та умінь, міжпредметної інтеграції, проблемні ситуації, тестовий контроль знань, ТЗН,  різні види контролю самостійної роботи студентів та використання інтерактивних технологій навчання під час дистанційного навчання.

На протязі навчального року були підготовлені і проведені наступні тижні:

1. Тиждень циклової комісії гуманітарно-соціальних дисциплін (Бедринець Н.М. та члени циклової комісії); 

2. Тиждень циклової комісії клінічних дисциплін терапевтичного профілю (Сідун М.М. та члени циклової комісії);

3. Тиждень циклової комісії професійно-орієнтовних дисциплін  (Чегіль І.А. та члени циклової комісії);

4. Тиждень циклової комісії точних та природничих дісциплін              (Арутюнова В.Й. та члени циклової комісії).

        
В 2021-2022 навчальному році проведено 6 засідань педагогічної ради, на яких обговорювалися зокрема наступні питання:

1. Підсумки роботи педагогічного колективу за 2021-2022 навчальний рік та завдання педагогічного колективу на новий навчальний рік.

2. Звіт секретаря приймальної комісії про результати прийому студентів в 2021 році.

3. Робота викладачів у групах нового набору з метою полегшення адаптації першокурсників.
4. Про особливості освітнього процесу в умовах пандемії.
5. Про визнання документів та результатів навчання за програмами підвищення кваліфікації.

6. Про особливості освітнього процесу в умовах воєнного стану.

7. Розгляд атестаційних матеріалів і звітів викладачів, які атестуються.
8. Допуск студентів до перевідних та випускних іспитів та інші.

У зв’язку з загостренням епідемічної ситуації та введення воєнного стану педагогічний колектив працював дистанційно протягом листопада-грудня 2021 року та лютого-червня 2022 року. Для забезпечення освітньо-виховного процесу використовувалися такі освітні платформи: «На урок», «Всеосвіта», Classroom,  Edmodo, Moodle, Viber,  ZOOM, Skype. 
За допомогою застосунку Skype  та Facebook були проведені наступні заходи:

1. Виховна година «Різдвяна балада»  (викладачі Н.М.Бедринець та Г.І.Лойф);
2. Творчий челендж «Вишиванка – місток єднання минулого, сьогодення та майбутнього українців»  (викладач О.М.Бисага, С.М.Бисага, А.І.Дулас);
3. Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На урок» Зима-2022 (викладач О.М.Бисага);
4. Україна Соборна (викладач С.М.Кенийз);
5. Виховна година «День пам’яті героїв Крут» (викладач О.М.Бисага).
У коледжі практикуються спільні засідання циклових комісій, де піднімають питання поліпшення методики проведення практичних занять, відпрацювання єдиних вимог з алгоритму дій з догляду за хворими; тестового контролю знань, навичок та вмінь, проведення ККЗ, ККР та інше.

        Позитивно оцінюється робота з викладачами-початківцями та малодосвідченими викладачами. Заняття з даним контингентом проводить методист, голови предметних комісій, викладачі з вищою категорією, заступник директора з навчальної роботи та заступник директора з виховної роботи.
5. Виховна робота

Основними завданнями педагогічного та студентського колективів було: утвердження у свідомості студентів притаманних українському народові високих моральних цінності, спрямованих на засвоєння кращих зразків вітчизняної та світової духовної спадщини; забезпечення духовно-морального розвитку студентів, високої політичної культури та трудової моралі, впровадження здорового способу життя, формування національного культу соціально-активної, фізично-здорової та духовної-багатої особистості. Виховання високого духу патріотизму, саможертви заради Батьківщини, прагнення віддано служити народу, використовуючи усі свої вміння та навички.

Загальноколеджний план виховної роботи включає такі напрями:

- Громадянське виховання;

- Патріотичне виховання;

- Родинно-сімейне виховання, усвідомлене батьківство;

- Художньо-естетичне виховання;

- Моральне-правове виховання; 
- Екологічне виховання;

- Формування здорового способу життя, сприяння творчому та всебічному розвитку особистості;

Плани на 2021/2022 н.р. складаються на рік, семестр, місяць і розглядаються на розширеному засіданні методичного об’єднання керівників академічних груп та затверджуються директором. З врахуванням цих планів, планів навчального, методичного та інших підрозділів було розроблено плани загальноколеджних заходів. 

Кожна академічна група має керівника групи, який є кваліфікованим організатором всієї виховної роботи. Керівник складає План роботи зі студентами групи та їх батьками. Координує роботу керівників груп методичне об’єднання керівників академічних груп (Лойф Г.І.)

На засіданні цього об’єднання за  2021/2022 н.р. було розглянуто актуальні психолого-педагогічні питання виховання молоді, обговорювалася методика проведення виховних заходів та їх вплив на розвиток студентського самоврядування. Особлива увага приділялася адаптаційному періоду першокурсників, для чого було розроблено ряд заходів, які спрямовувалися на дослідження студентської думки після перших двох місяців навчання. Зокрема, було проведена такі анкетування:

- «Булінг, переслідування, цькування, приниження »;

- «Правила дотримання карантинних норм»;

- «Профілактика корупції» і т.д.

Організаційно-виховні години в академічній групі проводилися у різних формах, зважаючи на карантинні обмеження, більшість заходів проводилася дистанційно: усні журнали, диспути, екскурсії, «круглі» столи, дискусії, огляд періодичної перси, зустрічі з журналістами, працівниками правоохоронних органів, досвідченими медичними працівниками, письменниками і.т.д.

Один раз на тиждень керівники груп мають можливість зустрічатися зі своїми студентами на щотижневих виховних годинах, де розглядаються різноманітні теми. Матеріали до виховних години збирають та  готують студенти.

У коледжі працює Рада з питань профілактики та попередження правопорушень, тютюнопаління та пияцтва до якої входять директор та заступники директора з виховної та навчальної роботи. Метою даної Ради є попередження неправомірної поведінки з боку студентів, особлива увага приділяється студентам-першокурсникам у адаптаційний період. 

 Також, на постійній основі, ведеться співпраця з міським психолого-медико-педагогічним центром Берегівської міської ради та ювенальною поліцією. 

Зважаючи на карантинні обмеження, а також початком активної фази воєнних дій, що пов’язані зі збройною агресією російської федерації, усі виховні заходи у коледжі проводилися дистанційно. Для організацї виховної роботи серед студентів керівники груп використовували такі освітні платформи: Всеосвіта, Вайбер, мережа Фейсбук, Skyp. Студенти мали можливість проявити себе у створенні власних відео, презентацій, мініфільмів, кліпів, особлива увага приділялася профорієнтаційній та інформаційній роботі стосовно ситуації з військовою агресією російської федерації.  

Системно, з 2015 року, коледж займається волонтерською діяльність – збором медикаментів на потреби ЗСУ.

Протягом навчального року були проведені такі виховні заходи з використанням різноманітних онлайн-платформ:

- Міфи вакцинації – включаємо мозок

- День захисників та захисниць України

- День української писемності та мови

- День Гідності та Свободи(створення онлайн-листівок «Для нас свобода та гідність це…»

- День пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 рр. Онлайн-акція запалювання свічки пам’яті

    - Всесвітній день боротьби зі СНІДом. Поширення просвітницьких матеріалів студентами груп

- Всеукраїнський референдум. Разом пишемо історію країни  - презентація творчих робіт студентів

- Правила життя з ВІЛ чи без ВІЛ людей, які знають свій статус – спільний перегляд відеоматеріалів. Анкетування студентів

- Гігієна рук для медиків

- Акція для дітей-сиріт до Дня Св.Миколая

- День Соборності України. Презентація історичних листівок з минулого.

- День пам’яті полеглих у бою під Крутами. Спільний онлайн-перегляд фільму «Крути -1918»

- Воронич Юрій – український хірург, учасник бою під Крутами

- День Героїв Небесної Сотні

- Акція «Ми все бачимо – Небесна Сотня»

- 128 окрема гірсько-штурмова бригада – героїчний шлях створення та боротьби.

- Протидія гібридним загрозам та інформаційно-пропагандистському впливу.

- На виконання Указу Президента щодо Дня єднання акція розгортання держаного прапору України та спільне виконання гімну студентами та викладачами коледжу.

- Разом проти тероризму

- Повномасштабне вторгнення в Україну. Завдання перемогти!

- Що робити під час артилерійських обстрілів системами залпового вогню

- Що категорично заборонено публікувати під час війни

- Подвиг медиків Азовсталі

- Пошукова робота про військових медиків

- Прослуховування російського контенту – фінансування російської армії вбивць

- Подвиг захисників о.Зміїний

- Як швидко надати домедичну допомогу
- Правила безпеки під час повітряної тривоги
- Сепаратизм – кримінальна відповідальність (на виконання листа МОН та рекомендацій СБУ щодо унеможливлення теристичних дій, боротьби з антиукраїнськими та сепаратистськими проявами, зокрема, серед студентів та викладачів)

- Маріупіль. Відеощоденник школярки про місто від початку повномасштабного вторгнення
- Геноцид росії в Україні

           - Міжнародний день пам’яті Чорнобиля - обговорення серіалу «Чорнобиль»; розповідь про медиків, які надавали першу медичну допомогу у Прип’яті                     

          - Всесвітній день боротьби з туберкульозом, Всеукраїнський день боротьби із захворюваністю туберкульозом

          - Міжнародний день права на встановлення істини щодо грубих порушень прав людини і гідності жертв бесіда про українців, які перебувають у застінках російських тюрем, полоні; спільний перегляд фільму «Невигадані історії тих, хто вижив у полоні» через обговорення новел з книги «Ізоляція»

- Поширення інформаційних матеріалів до Дня пам’яті і примирення, спільний перегляд відеофільмів «Той, хто пройшов крізь вогонь», «Незламна битва за Севастополь»
   - Поширення інформаційних матеріалів до Дня депортації кримських татар, спільний перегляд відеофільму «Хайтарма»

  -  Привітання від студентів до День матері

  -  Привітання від студентів до Дня медичної сестри

        - Поширення студентами власних світлин  у соцмережах  до Дня Вишиванки 

        -  Поширення інформації про Всесвітній день донора крові
         - Створення відеопрезентацій, відеофільмів, вітальних листівок до Дня медичного працівника під хештегом #ненашкодьробидобро і поширення її у соцмережах.
Повідомлення про поширення інформаціїї, що стосується Всесвітнього дня охорони довкілля.
Започатковано рубрику у соціальних мережах за хештегами #мійгерой #нашасвітлинасьогодні #знайнаших. 

Суть рубрики полягає в тому, що студенти обирають героїв/події/вчинки, які мають на меті популяризувати героїзм українського народу у боротьбі з ворогом, а також особлива увага приділяється праці фронтових медиків та новинам у галузі медичної науки.

Коледж взяв участь у всеукраїнських виховних проектах:

· фотоконкурсі-виставці авторських фотографій студентів закладів вищої та фахової перед вищої освіти України «Мандруй. Вивчай. Бережи. Люби свою Україну». Тематика «Фотопейзаж рідного краю»;

· творчий челендж «Вишиванка – місток єднання минулого, сьогодення та майбутнього українців»;

Стипендія дітям-сиротам та дітям позбавленим батьківського піклування (до 18 років) – 3927,00 грн.

Стипендія дітям-сиротам та дітям позбавленим батьківського піклування (після 18 років) – 3721,00 грн.

Харчування – 110,00 грн.

Матеріальна допомога – 137,00 грн.

Соціальна стипендія для осіб, які мають право на призначення соціальної стипендії на підставі нормативно-правових актів, якими встановлені державні пільги і гарантії для окремих категорій (інваліди, малозабезпечені, діти учасників АТО, внутрішньо переміщені) – 890,00 грн.

6. Кадрове забезпечення
Коледж в цілому укомплектований керівниками, які мають досвід практичної та педагогічної роботи і педагогічними кадрами.

Виконувачкою обов’язків директора з 18 жовтня 2021 року є заступник з навчальної роботи Гаал М.Ю., за фахом терапевт, на посаді з лютого 2011 року,  стаж педагогічної роботи 27 роки, викладач вищої категорії, викладач-методист.

 Заступник директора з виховної роботи Гецко Н.Д.,  за фахом магістр української філології, на посаді 20 років, стаж педагогічної роботи 20 років, викладач вищої категорії, старший викладач.  

Завідувач практичним навчанням Бабинець Р.В., за фахом лікар акушер-гінеколог, викладач гінекології, медсестринства в гінекології, медсестринства в акушерстві та невідкладних станів в акушерстві та гінекології, на посаді 9 років, стаж педагогічної роботи 17 років, викладач першої категорії.

Методист коледжу Барна-Поважук Т.Є.., за фахом педагог, на посаді 5 роки, педагогічний стаж 19 років, викладач вищої категорії.

В коледжі є 3 завідуючі відділеннями:

· Стефанишин В.І.. – завідувач відділенням зі спеціальностей  Сестринська справа,  Акушерська справа,  Фармація, педагогічний стаж роботи – 17 років, викладач першої категорії.

·   Радик А.І.– завідувач відділення зі спеціальності Лікувальна справа, педагогічний стаж 13 років, викладач другої категорії.

· Данко М.М. – завідувачка відділення курсів післядипломної освіти (розширення профілю (підвищення кваліфікації)), викладач вищої категорії, викладач-методист, педагогічний стаж роботи  - 40 років.
Процес навчання і виховання здійснюють 40 штатних викладачів,                         3 викладачів за сумісництвом та 6 викладачів з погодинною оплатою. З числа штатних викладачів 22 з медичною освітою та 18 з педагогічною освітою. Всі викладачі мають відповідну вищу базову освіту. 

За результатами атестації викладачам коледжу присвоєні категорії:

	Категорія
	Кількість
	В процентах

	Вища категорія
	21
	52,5 %

	Перша категорія
	10
	25 %

	Друга категорія
	6
	15 %

	Спеціалістів
	3
	7,5 %


Педагогічне навантаження викладачів в основному розподілено в межах 240-960 годин на навчальний рік. Викладачі викладають 1-3 предмети. Викладачі підвищують свій професійний рівень шляхом відвідувань вебінарів, конференцій та ін.

Директор коледжу                                                         Мар’яна ГААЛ
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