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Тут храм душі, науки, храм буття.

Барвистих мрій, медичної почесті.

Нуртує й б’є у коледжі життя,

Для нас усіх це справа честі.
Гімн коледжу
Безумовним пріоритетом роботи коледжу в умовах збройної агресії російської федерації є стабільність та системність надання освітніх послуг закладом з метою наближення перемоги у війні та подальшою роботою на відбудову держави.

І. АНАЛІЗ ЗОВНІШНІХ ТА ВНУТРІШНІХ ЧИННИКІВ, 
ЩО ВПЛИВАЮТЬ НА ДІЯЛЬНІСТЬ ЗАКЛАДУ

(SWOT-АНАЛІЗ)
S(Strengths) - сильні сторони:
· відмінна репутація в освітньому середовищі регіону;
· сприятливий соціально-психологічний мікроклімат викладацько-студентського колективу внаслідок багаторічної налагодженої співпраці та творчої роботи;

· формування високих моральних якостей, патріотизму, суспільної свідомості, соціально зрілої, творчої особистості здобувачів освіти коледжу;

· досконала система внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності в рамках чинного законодавства;

· організація освітнього процесу в тісному поєднанні з пошуково- дослідницькою та творчою роботою здобувачів освіти, що підтверджено високими студентськими результатами в конкурсах, олімпіадах тощо;

·  запит ринку праці на випускників КЗ «Берегівський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради; 
·  високий професійний рівень викладацького колективу, що підтверджено кількісними показниками викладачів з кваліфікаційними  категоріями та педагогічними званнями, результати участі в конкурсах та заходах підвищення кваліфікації викладачів ЗФПО, зокрема, НМЦ Немішаєво;

· реалізація ефективної системи дистанційного навчання для здобувачів освіти з метою ефективної організації освітнього процесу як у дистанційному так і в змішаному форматі навчання;

· можливість реалізації освітніх потреб здобувачів освіти за програмою академічної мобільності;
· прагнення викладацького колективу до самовдосконалення та реалізації індивідуального потенціалу через впроваджену систему Рейтингового оцінювання викладачів коледжу, що, зокрема, дає можливість здійснювати підготовку здобувачів освіти формуючи індивідуальну освітню траєкторію здобувачем освіти і як наслідок ефективне виконання ним освітньо-професійної програми; 

· співробітництво з Запоріжським державним медико-фармацевтичним університетом та КЗ вищої освіти «Волинський медичний інститут» Волинської обласної ради.

W (Weaknesses) - слабкі сторони:

· відсутність міжнародного співробітництва в рамках освітніх проєктів;

· недостатня кількість викладачів, які мають середній рівень знань (Upper Intermediate (B2) володіння англійською мовою;  

· недостатній рівень фінансування інформаційно-комунікаційних технологій, оновлення комп’ютерного обладнання та допоміжного устаткування для забезпечення інтерактивних методів навчання.
О (Opportunities) - можливості:
· відкриття нових спеціальностей та освітньо-професійних програм, заважаючи на треби ринку;
· міжнародне співробітництво;
· участь здобувачів освіти у проєктах Erasmus+.
Т (Threats) - загрози:
· несприятлива демографічна ситуація;

· відтік потенційних здобувачів освіти та здобувачів освіти у зв’язку з російсько-українською війною;

· незбалансований попит i пропозиції на внутрішньому ринку праці за рівнем освіти та спеціальностями.

                 ІІ. МІСІЯ, ВІЗІЯ, ЦІННОСТІ, ОСНОВНІ СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ
2.1. Місія
КЗ «Берегівський медичний фахвий коледж» Закарпатської обласної ради з 1946 року готує висококваліфікованих, компетентних, конкурентноспроможних на ринку праці фахівців у галузі медицини, у контексті аналізу запитів регіонального ринку праці та ринку праці держави в цілому.
2.2. Візія

КЗ «Берегівський медичний фаховий коледж» Закарпатської обласної ради є одним з найстарших закладів фахової передвищої освіти Закарпаття. Коледж є визнаним осередком фахової підготовки спеціалістів у медичній галузі, що базується на багаторічній традиції  у сфері освітньо-виховної діяльності.
Принципи розвитку:

· патріотизм;

· професіоналізм;
· прозорість і відкритість управління; 
· збереження надбання;
· досягнення найвищої якості освіти; 
· всебічний розвиток особистості;
· колегіальність, розподілена відповідальність; 
· партнерство; 
· антикорупційна діяльність; 
· академічна доброчесність; 
· академічна свобода; 
· орієнтація на поточні та перспективні пріоритети суспільства і національної економіки;  
· доступність і рівність, неупередженість;
· стабільність.
2.3. Основні стратегічні цілі
Відповідно до Стратегії  розвитку основними стратегічними цілями Коледжу є: 

· забезпечення високої якості освітнього процесу задля формування у здобувачів фахової передвищої освіти знань, умінь і навичок, які відповідають найвищому рівню академічних стандартів, потребам суспільства та ринку праці; 
· організація освітньо-виховного процесу на принципах демократизму, гуманізму, науковості, незалежності від втручання будь-яких політичних партій та релігійних організацій;

· систематичне провадження профорієнтаційної роботи через соціальні мережі комунікацій, навчальні платформи, у тому числі в рамках проведення навчальним закладом заходів та міроприємств;
· розробка, ліцензування та акредитація нових перспективних освітньо-професійних програм у галузі знань 22 Охорона здоров’я за висновками моніторингу ринку праці; 
· налагодження співпраці з фаховими медичними коледжами України та міжнародним медичним освітнім середовищем.
ІІІ. Механізми реалізації стратегії

Для реалізації Стратегії розвитку коледжу, як головного інструменту, що реалізовує освітні потреби суспільного запиту на високопрофесійних медичних фахівців та дозволяє зосередити зусилля та оптимізувати розподіл поставлених задач, структуровано наступні компетентності:
1.Управління коледжем та кадрова політика.

2. Система внутрішнього забезпечення якості освіти.

3.Організація освітньо-виховного процесу.
4. Розвиток студентського самоврядування.

5. Інформаційне та методичне забезпечення

6. Фінансово господарська діяльність

7. Інтеграційні зв’язки та міжнародне співробітництво

3.1. ПРИНЦИПИ УПРАВЛІННЯ КОЛЕДЖЕМ І КАДРОВА ПОЛІТИКА
 

Збереження самостійності коледжу, його традицій, розвиток та вдосконалення напрацювань викладацького колективу, працівників та співробітників закладу. Функціонування коледжу як окремої юридичної особи.

Організація освітньо-виховного процесу на принципах демократизму, гуманізму, науковості, незалежності від втручання будь-яких політичних партій, громадських та релігійних організацій.

Прозорість діяльності адміністрації.
Участь працівників і студентів в управлінні коледжем через загальні збори трудового колективу і профспілкову організацію. Обов’язкова участь трудового колективу в обговоренні важливих питань та проблем розвитку коледжу. Проведення анонімних опитувань викладачів, студентів та співробітників щодо умов праці, навчання, проживання в гуртожитку, роботи циклових комісій.
Прозорі правила щодо розподілу педагогічного навантаження викладачів на навчальний рік завдяки впровадженню проєкту Рейтинове оцінювання викладачів.
Збереження ролі циклових комісій у ліцензуванні, акредитації, складанні навчальних планів та розподілі педагогічного навантаження. Підвищення престижу голів циклових комісій, розширення їх повноважень і відповідальності.

Формування засад доброзичливості, взаємопідтримки та поваги у взаємовідносинах, здорової психологічної обстановки, бажання сумлінно працювати, дотримання норм професійної етики.

Забезпечення підбору якісного складу викладацького колективу, навчання, своєчасне і якісне підвищення кваліфікації, залучення до участі у конкурсах педагогічної майстерності, методичних міжколеджних конференціях, виставках методичних робіт з метою підвищення професійного рівня.

Заохочення професійного зростання викладачів (позачергові атестації, підвищення в посадах тощо), створення резерву кадрів на всіх щаблях адміністрації коледжу.

Збереження атмосфери шанобливого ставлення до кадрів, особливо тих, хто тільки почав працювати і працівників пенсійного віку. Всебічна підтримка принципу нерозривності комунікації набуття професійної майстерності від досвідчених викладачів до молодшого покоління.
Збереження викладацького колективу, колективу співробітників - один з основних пріоритетів в роботі директора.

 

3.2. СИСТЕМА ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ

- досягнення позитивної динаміки якості підготовки здобувачів медичної фахової передвищої освіти;
- забезпечення академічної доброчесності;

- удосконалення критеріїв, правил і процедур оцінювання здобувачів освіти;

- створення прозорої системи критеріїв, правил і процедур оцінювання педагогічної діяльності викладачів;

- реалізація критеріїв, правил і процедур оцінювання управлінської діяльності керівних працівників закладу освіти;

- забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, в тому числі для самостійної роботи здобувачів освіти;

- забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління закладом освіти;

- створення в закладі освіти безпечного освітнього середовища для здобувачів освіти з особливими потребами.
3.3.ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ
 

· Формування контингенту студентів. Профорієнтаційна робота
Збереження обсягів регіонального (державного замовлення) для спеціальностей 223 Медсестринство (ОПП Лікувальна справа, Сестринська справа, Акушерська справа) та 226 Фармація, промислова фармація.
Щорічне планування та організація ефективної системної профорієнтаційної роботи задля формування позитивного іміджу коледжу серед громадськості.
Трансформація профорієнтаційної роботи з урахуванням сучасних умов: розширення рекламної діяльності в соціальних мережах; охоплення більшого контингенту абітурієнтів та розширення географії контактів за допомогою інформаційних технологій.
Впровадження профорієнтаційного проєкту «Навчаємося разом», який охоплюватиме загальноосвітні заклади регіону та втілюватиме основні принципи за якими майбутній студент обиратиме здобуття медичної освіти у нашому коледжі.
· Освітньо-методична робота
Основним напрямом діяльності коледжу є організація ефективного освітнього процесу, який повинен враховувати вимоги ринку праці та роботодавців, тенденції та перспективи соціально-економічного розвитку Закарпатської області та України в цілому. Від конкретного та правильного підходу до організації навчального процесу залежить доля кожного викладача, студента і співробітника.

Дотримання високих стандартів якості надання освітніх послуг. Забезпечення відповідності підготовки фахових молодших бакалаврів  ліцензійним та акредитаційним вимогам.

Систематичне оновлення програм дисциплін, навчально-методичного забезпечення, документації зі спеціальностей 223 Медсестринство (ОПП Лікувльна справа, Сестринська справа, Акушерська справа) та 226 Фармація, промислова фармація.
Дотримання принципів педагогічної свободи викладача:

- викладачеві надається право коригування типових навчальних програм як за змістом, так і за кількістю годин на вивчення конкретних тем зі схваленням на засіданні циклової комісії;

- вибір форм та методів викладання є винятково прерогативою викладача і не може регламентуватися адміністрацією коледжу;

- створення портфоліо, папок, альбомів тощо з напрацюваннями викладача на паперових носіях (не стосується створення НМК), в тому числі при підготовці його до атестації, може здійснюватися викладачем в порядку реалізації творчих задумів, але не є обов’язковими;

- в основі провадження освітньо-виховного процесу у коледжі мають бути класичні принципи дидактики без «покрокового» регламентування роботи викладача та здійснення жорсткого контролю кожного з цих кроків: аудиторія – це творча лабораторія викладача та студента, і втручання у цей процес є некоректним, а визначальним показником повинен бути результат освітньо-виховного процесу.

Стимулювання педагогічних працівників до підготовки навчально-методичних посібників, підручників, впровадження передового педагогічного досвіду, ефективних інноваційних технологій у освітньо-виховний процес.

Приділення особливої уваги позаавдиторним формам навчання: клуби за інтересами, гуртки тощо.

Створення умов для всебічного розвитку студентської діяльності через систему гурткової роботи та участі у тимчасових творчих колективах. Готувати найкращих студентів до участі в предметних олімпіадах, конкурсах студентських робіт різних рівнів, у вітчизняних та міжнародних виставках, семінарах, конференціях.

Започаткування проведення щорічної конференції за результатами пошукової роботи викладачів та студентів коледжу з обов’язковим виданням матеріалів конференції у вигляді «Збірника матеріалів конференції».

Запровадження системи економічного стимулювання педагогічних працівників за публікації у різноманітних виданнях. 
Продовжити започатковану у 2022 році практику укладання договорів про співпрацю з вітчизняними закладами вищої освіти медичного профілю з метою обміну досвідом, підготовкою спільних освітніх проєктів та програм.

· Виховна робота
Пошук нових форм та методів реалізації стратегії патріотичного виховання здобувачів освіти з метою формування високоморальної поведінки, активної життєвої позиції, єдності слова та діла, бажання працювати заради розвитку держави, готовність стати на її захист. 
Виховання у студентів поваги, милосердя до оточуючих, народних традицій, національних, духовних, історичних, культурних цінностей держави; підготовка студентів у дусі взаєморозуміння, поваги між народами, національними, релігійними групами.

Посилення академічної доброчесності серед здобувачів освіти шляхом популяризації основних принципів, які закладено в Етичному кодексі доброчесності коледжу, в тому числі матеріальне заохочення студентів, які беруть активну участь у популяризації основних принципів академічної доброчесності.
Пошук нових форм у таких напрямках: профілактика корупції, боротьба з тютюнопалінням, підлітковим алкоголізмом, проблемами розповсюдження і вживання наркотичних речовин, репродуктивне здоров’я молоді, кібербезпека тощо.

Провадження волонтерської діяльності серед студентів, викладачів і співробітників коледжу спрямованої на допомогу ЗСУ тощо. 

Посилення освітньо-виховної роботи з контингентом студентів, які потребують особливої соціальної уваги і підтримки.
Впровадження загальноколеджного проекту «Мій герой» на підтримку сімей військовослужбовців, які беруть участь в обороні держави, діти яких є студентами коледжу.
За сприяння Закарпатської обласної ради заснування студентської премії за особливі успіхи у навчанні імені Іван Буцка та Володимира Вудмаски на честь військових медиків, випускників коледжу, які загинули на фронті під час виконання бойових завдань.
· Практична підготовка і працевлаштування
Забезпечення високого рівня практичної підготовки, оновлення та впровадження в освітній процес наскрізних безперервних програм практики. Вдосконалення змісту, форми та ефективності навчальних та виробничих практик, де гармонійно поєднуються теоретичні знання з практичними вміннями  з обраної спеціальності.
Для ефективної організації проходження виробничої, технологічної та переддипломної практик здобувачами освіти, успішного працевлаштування випускників коледжу, продовжити співпрацю закладу з приватними клініками та закладами охорони здоров’я.

За сприяння засновника закладу модернізувати навчально-лабораторну базу коледжу шляхом створення стимуляційного центру.
Створення ефективної системи працевлаштування студентів після закінчення коледжу.

Організація процесу вивчення професійної адаптації випускників коледжу (створення клубу випускників, постійне оновлення баз даних випускників тощо).

 

3.4. РОЗВИТОК СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ
Постійна підтримка органів студентського самоврядування, тісна співпраця з метою залучення здобувачів освіти до модернізації коледжу.

Активізація студентського самоврядування та розвиток студентської самодіяльності, покращення співпраці зі студентським активом, залучення його до вдосконалення організації освітнього процесу.

Створення умов для розвитку та самореалізації кожного здобувача освіти як особистості.

Переведення стосунків «викладач-студент» у площину ділового партнерського співробітництва, взаєморозуміння, взаємоповаги, приділення особливої уваги особистісно-орієнтовному відношенню до студентів, індивідуальному підходу до кожного. 

Забезпечення і захист прав та інтересів студентів щодо організації освітнього-виховного процесу, максимальне урахування пропозицій органів студентського самоврядування щодо оптимізації освітнього-виховного процесу шляхом моніторингу студентської думки.
Сприяння проведенню студентських конкурсів та організації активного дозвілля студентів коледжу.
Обладнання робочого приміщення для роботи органів студентського самоврядування коледжу.
Гарантований зворотній зв'язок зі студентами та їх батьками, викладачами та співробітниками коледжу, організація роботи телефону довіри.

3.5. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
 Розвиток інформаційної бази коледжу: поповнення бібліотечного фонду, оптимізація системи інформування персоналу коледжу та студентів про нові надходження навчальної та наукової літератури.

Збільшення фінансування на придбання навчальних підручників та періодичних видань.

Створення сучасної електронної бібліотеки методичного та інформаційного забезпечення дисциплін, забезпечення  вільного доступу до неї через мережу Internet, що вирішить проблему забезпечення студентів матеріалами для самостійної позаавдиторної роботи (платформа MOODLE тощо), що суттєво зменшить потребу у друкованих виданнях.

Оновлення автоматизованого робочого місця бібліотекаря (ПК, сканер, принтер, програмне забезпечення), забезпечення відповідних умов для створення електронних каталогів бібліотечних фондів та їх повноцінного функціонування і розвитку.

Оновлення робочих місць у читальному залі для роботи студентів в Інтернет-мережі та з електронними посібниками.

Забезпечення всіх позицій навчального плану методичною літературою, особливо - методичного супроводу самостійної роботи студентів.

Запровадження сучасних інформаційних технологій, документообігу між основними структурними підрозділами коледжу та контролю управлінських рішень.

Забезпечення комп’ютерною технікою всіх циклових комісій.

Підвищення рівня медіаграмотності викладачів, забезпечення їх інформаційних потреб.

Розширення мережі Інтернету та Wi-Fi.
3.6. ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ
 
Забезпечення прозорості фінансової діяльності та збалансованості бюджету.

Оптимізація розподілу бюджетних фондів коледжу з урахуванням всіх без винятку потреб перспективного розвитку: заробітна плата і премії, стипендіальний фонд, комунальні платежі, ремонтні та господарські роботи, розвиток матеріальної бази, забезпечення освітньої роботи, наукова та видавнича діяльність, культурно-масова, спортивна робота тощо.

Спрямування фінансових ресурсів, в першу чергу, на потреби студентів, викладачів, співробітників для покращення якості навчання, умов праці, проживання у гуртожитку і соціального захисту.

Для збільшення доходної частини бюджету коледжу:

- залучення коштів спонсорської допомоги, благодійних внесків, коштів від інших видів діяльності, які не суперечать законодавству України та статутним документам;

- стимулювання набору студентів, які будуть навчатися за контрактом;

- за сприяння засновника коледжу пошук та залучення різного роду грантів для забезпечення розвитку навчального закладу.

Розгляд розподілу бюджету коледжу, затвердження статей видатків та звіт про виконання бюджету на загальних зборах, що унеможливлює управління статтями бюджетних надходжень в «ручному» режимі.

Виконання цих пунктів програми забезпечує прозорість фінансової політики та посилює контроль з боку трудового колективу за раціональним розподілом бюджетних надходжень та видатків.

Важливим чинником роботи коледжу є його матеріально-технічне забезпечення та фінансово-економічна стабільність. Матеріально-технічний розвиток коледжу має спрямовуватись на створення сприятливих умов для навчання студентів та роботи педагогічного й обслуговуючого персоналу.

Постійний благоустрій території, поточні ремонти навчальних корпусів, господарських будівель і гуртожитку.
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BaxiuBAM YMHHHMKOM pOOOTH KONEMKY € #Oro MarepiajJbHO-TEXHIYHE
3a0e3meueHHs Ta (iHAHCOBO-€KOHOMIYHA CTaOUThHICT. MarepianbHO-TeXHIYHUH
PO3BUTOK KOJEKY Ma€ CIPSIMOBYBAaTHCh HAa CTBOPCHHS CIPHUATIMBUAX YMOB JUIS
HABYAHHSA CTY/JICHTIB Ta pOOOTH IEJArorivHoro i 00CIyroByro4oro nepCcoHay.

[Tocriliamii OGnaroycrTpiii TepuTOpii, MOTOYHI PEMOHTH HABYATIBHUX KOPIIYCIB,
TOCIIOIAPCHKUX OY/IiBEIb 1 TYPTOXKHUTKY.

Perynspruii peMOHT ayauTOpHOTO (OHIY, 3abe3redeHHs CTabiIbHOIO PEXUMY
omaneHds. IIpoBedeHHS YacTKOBOI PEKOHCTPYKILIi Ta MPOQLIAKTHYHOIO PEMOHTY
OIIATFOBAJIBHOI CUCTEMH I'yPTOXKHUTKY.

3al0e3rneyeHHs BUKOHAHHA IUIAHY 3aXO0iB 3 €HEpro30epekKeHHS (3aMiHa JIaMmIl
PO3KAPIOBAHHS HA EHEPrOOIIaaHI, 3aBEPIICHHS 3aMiHM CTapyUX BIKOHHHX OJOKIB Y
HaBYaJIbHUX KOPIIyCax Ta I'YPTOXKUTKY Ha METAJOINIACTAKOBI 3 €HEPro30epiratouuMu
CKIIOTIaKE€TaMH).

[TorroBHEHHS MaTepialbHO-TEXHIYHOT 0a3u KaOiHeTIB Cy4acHUM OOIaJHAHHAM Ta
‘IHBEHTapeM, CTBOPCHHS IOMATKOBUX MYJIbTUMEIIMHUX ayAuTOpiil 31 CTAliOHApPHO
3aKpiIUIEHUM 00JIaJHAHHIM.

BumineHHs KOMITIOTEpHOI Ta OPITEXHIKA [UIS MIATOTOBKA METOAMYHOIO
3a0e3neueHHs] JUCIUILTIH.

3.7. IHTET PAIITHHI 3B’A3KH TA MDKHAPOJHE CIIBPOBITHHIITBO

., Po3mmpenHs cmiBpoOITHHMIITBA, TUTOBMX Ta KYJBTYPHHX 3B SI3KIB CTYHEHTCHKOI
MOJIOAI KOJNIEMKY 3 IHIIAMKA HaBYATRHMMHU 3aKiaJaMd sK B YKpaiHi, Tak 1 3a
KOpPJIOHOM.

[aTEerpyBaHHs KOJEMKY y BITYM3HAHMI OCBITHIM MPOCTIp HMIISXOM CHiBIIpami y
pi3HEX (popMax 3 MPOBITHUMH BAIIMMH HABYATHHUMHU 3aKJIa1laMH PET10HY, KpPaiHH.

P0O3BUTOK MiXKHApOIHOI CIIBOpaimi 3 pi3HAMH OpraHi3alliiMd B raiay3l OCBITH,
HAyKu, MEIUITHA. ‘ '

CopustHHA y4acTi CHiBpoGITHMKIB Ta 3000yBadiB OCBITMU B IIporpaMax
MDKHApOIHOI aKaaeMiqHOT MOOITBHOCTI.

CTBOpeHHS yMOB JUIi BHBYCHHS UM BJOCKOHAIEHHS aHIIIHACBKOI MOBU
Y4aCHHKAMH OCBITHBOTO MPOIIECY. ‘

ITixTpUMKa Ta 320XO4EHHS iHIL[IATUB, AKi COPSIMOBaHI HA y9acTh Y MiXKHAPOIHUX
MPOEKTAaX y pPi3HUX chepax OCBITHHOI MiSIBHOCTI.

HamaromkeHHss CHIBIpalli 3 BHITYCKHHUKAMHU KOJEMKY, $KI MPALIOOTh Y
3aKOPIOHHUX MEIMYHUX 3aKJIa/Iax.

3akapmarchkoi 001acHOi paau
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